



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ВИТЯГ з РІШЕННЯ

від 17.03.2020 року № 36

*Про додаткові заходи спрямовані
на запобігання розповсюдженню
коронавірусу на території міста Збараж*

Врахувавши нормативно-правові акти та в цілому законодавчі акти (в тому числі рішення комісії з питань ТЕБ та НС — протокол №9 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Збаразької районної державної адміністрації Тернопільської області від 16.03.2020 року), з метою запобігання поширенню на території міста Збараж гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, заслухавши пропозиції членів виконавчого комітету, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», виконавчий комітет Збаразької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Запропонувати жителям міста Збараж, які виявлять бажання благодійно допомогти з доставкою продуктів харчування, лікарських засобів, тощо людям похилого віку, соціально незахищеним верствам населення міста Збараж, звернутись з повідомленням до Збаразької міської ради з метою координації (фіксації) попередньо згаданих дій.

2. Призупинити до стабілізації епідемічної ситуації або особливого розпорядження роботу міського комунального підприємства “Збаразький міський ринок “Оболоня” в тому числі виїзну торгівлю по вул. С.Стрільців, Лугова в базарний день - четвер. Адміністрації комунального підприємства забезпечити контроль за виконанням даного пункту рішення.

3. Підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, фізичним-особам підприємцям, фізичним особам, що знаходяться на території міста Збараж, дотримуватись прийнятих нормативно-правових актів та в цілому законодавчих актів в тому числі рішень комісій з питань ТЕБ та НС, постанови КМУ №211 від 11.03.2020р. (із внесеними змінами від 16.03.2020р. - постанова КМУ №215), рішень органів місцевого самоврядування, які регламентують порядок дій та обмежень під час запобігання поширенню коронавірусної інфекції.

Заборонити до 03.04.2020 року або стабілізації епідемічної ситуації чи особливого розпорядження роботу суб'єктам господарювання, діяльність яких передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладам громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальним центрам, іншим закладам розважальної діяльності, фітнес-центрам, торговельного і побутового обслуговування населення, крім роздрібною торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, провадження банківської та страхової діяльності, а також торговельної діяльності і діяльності з надання послуг з громадського харчування із застосуванням адресної

доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту.

5. Зупинити роботу міського громадського транспорту (пасажи́рські перевезення на автобусному маршруті загального користування в режимі маршрутного таксі по маршруту №1 "м-н Кармелюка - Цент - вул. Павлова") по місту Збараж до стабілізації епідемічної ситуації або особливого розпорядження.

6. Рекомендувати підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, фізичним-особам підприємцям, що знаходяться на території міста Збараж, запровадити інформаційні заходи з повідомленням про обмеження зборів людей у групах до 10 осіб, організувати дистанційну форму роботи для працівників на період епідемічного ускладнення до стабілізації епідемічної ситуації або особливого розпорядження.

7. Фізичним особа-підприємцям, підприємствам, що вправі здійснювати діяльність під час карантину, організувати безпечне здійснення торгівлі, яке дозволить запобігти поширенню коронавірусної інфекції (дезінфікувати торгові приміщення та обладнання), в разі торгівлі дезінфікуючими засобами (засобами знезараження) та засобами гігієни, роздрібно́ї торгівлі продуктами харчування, паливом, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, провадження банківської та страхової діяльності запровадити роботу в режимі запуску у приміщення площею до 50 кв. метрів однієї особи, більше 50 кв. метрів — до 10 осіб для обслуговування. Організовувати перебування людей в черзі на безпечній відстані від 1,5 до 2 метрів (як приклад — нанісши відповідні відмітки на підлозі закладу). Забезпечити персонал засобами індивідуального захисту.

8. Запровадити обмежувальні заходи доступу до адміністративної будівлі міської ради — звернення громадянам необхідно оформляти письмово та направляти поштою/ залишати у скринці для заяв, звернень та пропозицій або направляти електронною поштою info@zbarazh-rada.gov.ua, усні звернення приймаються в телефонному режимі. Надавати послуги щодо реєстрації місця проживання особи; зняття з реєстрації місця проживання особи; видачу довідок про реєстрацію або зняття з реєстрації місця проживання; видачу довідок щодо наявності земельних ділянок проводити лише за попередньою консультацією із посадовими особами Збараської міської ради в телефонному режимі.

10. Об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків організувати посилений дезінфекційний режим шляхом здійснення вологого прибирання приміщень (зокрема ручок дверей та перил на сходових клітках, у приміщеннях) з дезінфекційними засобами тричі на день.

11. Власникам, балансоутримувачам, орендарям приміщень (будівель, споруд):
-організувати посилений дезінфекційний режим шляхом здійснення вологого прибирання приміщень (зокрема входних дверей та території поруч з ними, перил на сходових клітках, у приміщеннях та ін) з дезінфекційними засобами тричі на день;
-забезпечити наявність засобів особистої гігієни у вбиральнях (наявність поточної води, рідкого мила, паперових рушників тощо);
-здійснювати провітрювання приміщень кожні 2-3 години.

12. Суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері надання послуг таксі, проводити дезінфекційні заходи (регулярну обробку автотранспортних засобів).

14. Рекомендувати підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності забезпечити організацію позмінної роботи працівників, а за технічної можливості також в режимі реального часу через Інтернет.

Міський голова Збаража



Р.С. Полікровський